



# МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации объявляет открытие регистрации для участия во **Всероссийском конкурсе молодых технологических предпринимателей** (далее — конкурс), организуемом при поддержке фонда «Сколково». Конкурс направлен на поддержку инновационных идей студентов и развитие молодежи в сфере технологического предпринимательства.

Конкурс пройдет в два этапа. Первый этап, региональный, пройдет с 29 октября по 4 декабря в дистанционном формате. Участники пройдут обучение по всем стадиям развития проекта от идеи до стартапа и получают рекомендации по доработке собственных проектов от наставников и экспертов в области предпринимательства и инноваций. В рамках второго, финального, этапа лучшие выпускники предакселератора получают возможность представить свои проекты экспертному жюри. С 5 по 8 декабря пройдет очная акселерационная программа в Инновационном центре «Сколково». Бизнес-ангелы, представители инвестиционных фондов, высокотехнологичных компаний, стартапов и институтов развития оценят проекты финалистов. Три лучших проекта примут участие в VIII Ежегодной национальной выставке «Вузпромэкспо» в декабре этого года.

В конкурсе идеи, проекты и стартапы будут развиваться под руководством опытных кураторов, а участники получают электронный сертификат. Финалистов ждут на очном акселераторе в Сколково, чтобы показать проект инвесторам. Победителям - призы от

партнеров

Отбор конкурсантов пройдет по **7 направлениям** в соответствии с приоритетами научно-технологического развития Российской Федерации:

Цифровые, интеллектуальные производственные технологии, роботизированные системы, системы машинного обучения, искусственного интеллекта и обработки больших объемов данных.

Экологически чистая и ресурсосберегающая энергетика, добыча и глубокая переработка углеводородного сырья, транспортировка и хранение энергии.

Персонализированная медицина, высокотехнологичное здравоохранение и технологии здоровьесбережения.

Высокопродуктивные и экологически чистые агро- и аквахозяйства, химическая и биологическая защита сельскохозяйственных растений и животных, переработка сельскохозяйственной продукции, производство безопасных и качественных продуктов питания.

Противодействие техногенным, биогенным, социокультурным угрозам, терроризму и идеологическому экстремизму, а также киберугрозам и иным источникам опасности для общества, экономики и государства.

Интеллектуальные транспортные и телекоммуникационные системы, международные транспортно-логистические системы, а также космическое и воздушное пространство Мирового океана, Арктики и Антарктики.

Взаимодействие человека и природы, человека и технологий.

## **Для кого**

К участию в конкурсе приглашаются студенты, аспиранты и молодые ученые образовательных организаций высшего образования в возрасте до 35 лет, включённые в процесс проектной деятельности, создания рыночно-ориентированных проектов и разработок, коммерциализации результатов исследовательской и инженерной деятельности.

## **Что нужно сделать**

Для участия в конкурсе необходимо **до 10 ноября 2021 года включительно зарегистрироваться на сайте организатора** и пройти до 19 ноября обучение, включающее обязательные и дополнительные лекции. Для успешного прохождения необходимо смотреть ролики и выполнять задания, получая баллы. С 25 ноября по 03 декабря состоится отбор финалистов среди выпускников и с 05 декабря по 08 декабря пройдёт очный акселератор для финалистов и суперфинал в инновационном центре "Сколково".

Подробная информация [на сайте конкурса](#).

**В случае заинтересованности, Сектор молодёжных научных конкурсов готов оказать содействие в подготовке заявки на Конкурс.**

**Адрес и время консультаций:** ул. Политехническая, 29, 1 уч. корпус, каб. 321, с 10:00 до 16:00 обед с 13:00 до 13:30 (ежедневно, кроме выходных и праздничных дней).

**Телефон и e-mail для справок:** 294-22-86, smnk@spbstu.ru.

Участников из Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого просим проинформировать Сектор молодёжных научных конкурсов о поданных заявках по электронной почте smnk@spbstu.ru. с указанием следующих данных:

- название конкурса,
- название проекта,
- название номинации,
- ФИО участника,
- название института и высшей школы/кафедры,
- статуса студент/аспирант/молодой учёный.

[person id="257"]